

检察院今年将做好五个方面工作

本报讯 3月30日上午,记者从航空港实验区检察院召开的2020年检察工作会议上了解到,今年,航空港区检察院将重点做好五个方面工作。

2019年,航空港区检察院按“稳进、落实、提升”工作主题,持续推动“四大检察”全面协调充分发展,检察业绩稳中有升,呈现良好发展态势,得到了省、市领导的认可。

航空港区检察院党组书记、检察长裴文典说,2020年,他们将实施新时代郑航检察“强检战略”,推动“四大检察”“十大业务”全面协调充分发展,重点抓好五个方面

工作。

一是坚持政治建检,服务大局、融入治理,做好检察保障“必答题”。以政治建设为统领全面抓好党的建设,落实省院“一三五六”党建工作体系,抓好省院“延伸式”巡视反馈意见整改落实。依法从快从严打击涉疫犯罪案件,强化以案释法工作,精准服务打好三大攻坚战。积极服务民营经济高质量发展,服务企业复工复产,严厉打击侵犯民营企业和民营企业合法权益的犯罪。深入推进扫黑除恶专项斗争,在案件攻坚上再加

力,在深挖攻坚上再加力,在整治攻坚上再加力。

二是坚持业务立检,补齐短板、提升质效,答好全面发展“基础题”。做优刑事检察工作,在认罪认罚从宽中履行好主导责任,持续加强刑事诉讼监督工作,高度重视“案-件比”。做强民事检察工作,拓展民事检察监督广度和深度,借助外力外脑破解民事检察监督力量和专业能力不足问题。

三是坚持管理强检,精细引领、推进“五化”,擅做检察管理“创新题”。完善“精

细化管理”五项抓手,促进标准化、精细化,重点推进业务标准化建设。以“检察工作精细化办公系统”建设为突破推进智能化,将各项检察工作由传统模式上线运行,涵盖司法办案、检察办公、队伍管理、检务保障、检察决策支持、检务公开和服务等六个方面。

四是坚持从严治检,整肃队伍、接受监督,提升“解题能力”。

五是坚持文化育检,凝心聚力、固本铸魂,保持高昂“备考状态”。

记者 王军方 通讯员 赵栋尧

党群工作部到分包村开主题党会谋划下一步工作

本报讯 3月26日,航空港区党群工作部机关党支部书记、部长季玉成带领部机关全体党员干部,到冯堂办事处大辛庄村开展主题党日,谋划未来重点工作,并参加村容村貌整治活动。

季玉成一行来到冯堂办事处参加推进脱贫攻坚暨乡村振兴工作座谈会。

会上,冯堂办事处相关负责人就脱贫攻坚和乡村振兴两方面工作畅谈了体会,提出了思路,谋划了举措。

就大辛庄村下一步工作,季玉成要求党群工作部驻村工作的,一是理清工作思路,明确2020年重点工作,具体包括重点

户、重点人拖底保障,村容村貌基础整治,破题集体经济发展,加强支部建设等四项工作;二是细化工作措施,在明确工作思路的基础上,结合实际细化推进方案,明确具体措施,全力推进重点户帮扶、“六改一增”、村容村貌整治等各项工作;三是加大工作力度,压实工作责任,明确推进路径,调动各方资源,充分发挥主观能动性,精准发力,全力推进,确保干实事出重彩。

会后,党群工作部全体党员干部在大辛庄村参加了村口道路路面平整、硬化工作。

记者 王军方 通讯员 陈朝栋 文/图



团工委志愿者服务队人文关怀暖人心

本报讯 近日,航空港区团工委组织成立入境人员隔离观察点志愿者服务队,专门为人境隔离人员提供各种各样的服务。

志愿者服务队由航空港区法院、郑州一中航空港国际学校、三官庙中心学校共20名青年志愿者组成,主要任务是每天定时通过电话与2个医学观察点的隔离人员沟通交流,了解他们的思想状况、生活需求,为他们送去航空港区党工委、管委会

的关怀和温暖。

“你今天的身体状况还好吗?”“有什么需要及时和我联系。”3月27日上午,青年志愿者与隔离观察人员电话连线。

对于服务对象提出的每个问题,青年志愿者及时协调解决,并一一记录在案。

这几天,隔离观察人员纷纷对青年志愿者亲切的言语、迅速有效的帮助表示感谢。

隔离人员董先生甚至主动申请加入青年志愿者团队,为其他隔离人员进行心理疏导,传播自己乐观向上的精神。

据悉,航空港区入境人员隔离观察点青年志愿者服务队成立以来,志愿者坚持每天上午、下午给隔离观察人员拨打询问电话,已累计拨打246人次,协调解决问题32个,用实际行动贡献青春力量。

记者 王军方

团工委举办公益活动 感恩战“疫”一线最美逆行者

本报讯 近日,航空港区团工委联合航空港区山植树培训学校有限公司等11家爱心机构,推出“致敬英雄——感恩战‘疫’一线最美逆行者”公益活动。

新冠肺炎疫情暴发以来,航空港区众多“逆行者”的背影让人感动,他们舍小家顾大家,不畏艰险,不怕牺牲,攻坚克难,冲锋在前,上演了一幕幕守望相助、共克时艰的感人画面。

此次活动共提供1628个免费培训名额,课程涉及美术、语言表演、中国舞、少儿模特、硬笔书法、艾范钢琴等56类1633课时,课程总价值1140万元。凡是奋战在抗疫一线的医务工作者子女、民警子女以及各个卡点工作人员子女(包含志愿者子女)均可报名。

报名方式可通过关注“郑州航空港实验区共青团”微信公众号,点击下方“活动公告”栏,填写相关信息。报名者需上传本人战“疫”一线工作照片和单位团组织开具的工作证明(盖公章)。由于课程名额有限,每个报名者限选一科,录取方式按照报名先后顺序执行。

资料审核通过后,相应教育机构会与报名者联系确定课程时间。 航空港时报 曾碧娟



勤洗手 戴口罩 多运动

航空港区征集“防疫有我 爱卫同行”少儿绘画作品

本报讯 今年4月是全国第32个爱国卫生月,4月7日是第71个世界卫生日。为引导广大少年儿童树立健康强国理念,弘扬爱国卫生运动精神,养成良好生活习惯,航空港区妇联联合航空港区爱卫办开展以“防疫有我 爱卫同行”为主题的少儿绘画作品征集展示活动。宅在家的朋友赶紧拿起画笔一起来参加吧。

活动主题是“防疫有我 爱卫同行”,活动时间是4月7日~17日,主办单位是航

空港区妇联、航空港区爱卫办,参与对象为航空港区3~12周岁的少年儿童。

作品要求:参评作品紧紧围绕“防疫有我 爱卫同行”主题,广泛宣传垃圾分类及循环利用,倡导文明健康生活方式,爱护城市家园。

稿件必须为原创作品,严禁抄袭。

稿件以电子邮件形式报送,作品用手机拍成照片(照片格式为JPEG,像素不超过5M),照片不留空边,切割成作品原尺寸大小,照片文件名重命名为“学生姓名

作品名称 年龄 所在学校(社区)”。稿件报送邮箱:hkgsyqfllhh@163.com。联系电话:86198138。

活动要求,参评获奖作品的版权归主办方,主办方有权以复制、展览、网络传播等方式用于公益宣传,不支付报酬。本次活动将评选一、二、三等奖和优秀奖若干名,优秀作品将通过“郑州航空港实验区妇联”微信公众号宣传展示,一经采用将获得一份精美小礼品。

记者 王军方 通讯员 王聪瑶